
מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה

11.05.2022 ­ חלק יחיד חשבונאות ­ 16:30

חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה
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חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה
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חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה
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חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה
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חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה
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חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה
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חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה
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חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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מבחן בחשבואות

מועד 05/2022

לפיכם המבחן בחשבואות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, שיווק השקעות

וביהול תיקי השקעות, התש"ה - 1995.

השאלות והתשובות במבחן וסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחיה.

יודגש, כי בחן אשר יימצא כי פגע במשמעת יטופל בחומרה ויהיה חשוף, בין היתר, לעוש של
פסילת בחיתו ומיעה מלגשת לבחיות רשות יירות ערך בעתיד.

שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. ·

עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות. ·

אין להכיס לאולם הבחיה חומרי לימוד. ·

במהלך הבחיה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם בחים אחרים ועם גורמים מחוץ ·
לחדר הבחיה.

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האיטרט מלבד המחשב איתו מתבצעת ·
הבחיה.

במהלך הבחיה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפון ייד ושעון חכם), במצב ·
פעיל או כבוי.

בהצלחה!

הערה כללית – היחו שיעור מס 0% בכל השאלות, אלא אם אמר אחרת בצורה מפורשת בשאלה.
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בתאריך 1.7.2021 הפיקה חברת "עגביה בגיה" (להלן: "החברה") 250,000 ש"ח ע.. אג"ח1.
בתמורה ל- 200,000 ש"ח. איגרות החוב אין ושאות ריבית המשולמת בגיה קופון והערך הקוב של
האג"ח פרע בחמישה תשלומים שתיים שווים, כאשר התשלום הראשון קבע ליום 1.7.2022.

בוסף, לא התהוו לחברה הוצאות הפקה בגין האג"ח.

כיצד יירשמו כל הפעולות הקשורות לאג"ח בדו"ח על תזרימי מזומים של החברה בשת 2021?

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.א
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון, ואילו.ב
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות שוטפת.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ג
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 50,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 200,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.ד
ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

הפקת האג"ח תירשם בסך של 250,000 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון ואילו.ה
תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 0 ש"ח במסגרת תזרימי המזומים שבעו מפעילות מימון.

ביום 1.1.2021 רכשה חברת "שדות השקמה" (להלן: "החברה") ציוד תמורת 400,000 ש"ח. הציוד2.
מופחת על פי 12 שים בשיטת הקו הישר. ערך השייר של הציוד היו 40,000 ש"ח. ביום 1.10.2022
החליטה החברה לשות את אומדן יתרת תקופת ההפחתה של הציוד ל- 8 שים מאותו היום. כמו כן,
שיתה החברה את ערך השייר של הציוד ל- 20,000 ש"ח באותו היום. החברה היא חברה ציבורית

המפרסמת דוחות רבעויים.

מה סך הוצאות הפחת של החברה בגין הציוד לרבעוים השלישי והרביעי של שת 2022 (-1.7.2022
?(31.12.2022

פחות מ- 18,000 ש"ח..א
בין 18,001 ש"ח ל- 18,500 ש"ח..ב
בין 18,501 ש"ח ל- 19,000 ש"ח..ג
בין 19,001 ש"ח ל- 19,500 ש"ח..ד
יותר מ- 19,501 ש"ח..ה

כון ליום 31.12.2021, יתרת החובות המסופקים של חברת "קר-חם מזגים" (להלן: "החברה")3.
היה 7,000 ש"ח. במהלך שת 2022, לאחר פרסום הדוחות הכספיים של שת  ,2021ודע לחברה כי
אחד מלקוחותיה, החייב לה 8,000 ש"ח, פשט את הרגל, ולכן החברה הכירה בחוב כחוב אבוד.
כתוצאה מרישום ההכרה בחוב כחוב אבוד, עידכה החברה את יתרת ההפרשה לחובות מסופקים ל-

5,000 ש"ח.

בעקבות ההכרה בחוב כחוב אבוד וההקטה של היתרה לחובות מסופקים כתוצאה מכך, כיצד
יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפות, והרווח הקי של החברה

בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2022?

הכסים יקטו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן  והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים יקטו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ד
החברה  לא ישתה.

הכסים לא ישתו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי.ה
של החברה יקטן.
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בתאריך 31.12.2021 ביצעה חברת "צעצועי פיגי" (להלן: "החברה") בדיקה לירידת ערך של4.
המויטין בספריה וגילתה כי עליה לבצע הפחתה של מויטין בסכום של 150,000 ש"ח.

לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של ירידת הערך של המויטין על דוחותיה הכספיים של
החברה ליום 31.12.2021:

I.הים מפעילות שוטפת של החברה לא ישתתזרים המזומ
II.הההון של החברה לא ישת

III.וכסים של החברה יקטה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה III בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

לפיכם שלוש טעות המתייחסות למלאי:5.
Iלאומייםאות ביי חשבוה מותרת על פי תקאי (LIFO) "ס אחרון יוצא ראשוןכ" שיטת

.(IFRS)
IIקבעת לפי וסחת ממוצע משוקלל של עלות מלאי, העלות של כל אחד מהפריטים לפי

הממוצע המשוקלל של עלות פריטים דומים בתחילת תקופה ועלות פריטים דומים שרכשו
או שוצרו במהלך התקופה.

IIIה, הערך בספרים של מלאי זה יוכר כהוצאה בדו"ח רווח והפסד בתקופהק כאשר מלאי
שבה התקבל המלאי.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח לפי תקן חשבואות בילאומי 2 בושא מלאי?

טעה II בלבד..א
טעות I ו- II בלבד..ב
טעות I ו- III בלבד..ג
טעות II ו- III בלבד..ד
כל הטעות..ה

בתאריך 1.1.2022 השקיעה חברת "עים להכיר" (להלן: "החברה") 220,000 ש"ח במיות חברת6.
"כבר פגשו" הסחרת בבורסה בת"א, המהווה פחות מ- 20% מסך ההון של חברת "כבר פגשו".
החברה בחרה להציג את השיויים העוקבים בשווי ההוגן של המיות ברווח כולל אחר. במהלך
השה, כתוצאה מעלייה בשוק המיות בישראל, עלה שווי ההשקעה של החברה במיות בת"א, וכון

ליום 31.12.2022 עומדת סך ההשקעה על 245,000 ש"ח.
לפיכם שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עליית השווי של מיות חברת "כבר פגשו" על

דוחותיה הכספיים של החברה ליום 31.12.2022:
I.ת 2022 יגדלו ב- 25,000 ש"חים לשים ושווי מזוממזומ

II.ים מפעילות השקעה של החברה יגדלתזרים המזומ
III.הההון של החברה לא ישת

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה
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תוים לשאלות 7-9
חברת "שמשווביץ" (להלן: "החברה") הפיקה בעת הקמתה (1.1.2017) 25,000 מיות רגילות*

בות 1 ש"ח ע.., תמורת 135,000 ש"ח. 
יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2022 היה 680,000 ש"ח.

הפיקה החברה 24,000 מיות בכורה ע.. 1 ש"ח תמורת 24,000 ש"ח. * ביום 1.1.2023
מיות הבכורה הין צוברות, אין משתתפות, ואין יתות לפידיון. שיעור הדיבידד בגין הוא 15%

מהערך הקוב.
ש"ח)* ביום 31.8.2023 הכריזה החברה על חלוקת דיבידד בגובה 80,000 ש"ח שמחציתו (40,000

תחולק בשת 2023 ואילו היתרה בשת 2024.
ביום 1.10.2023 הפיקה החברה 3,600 מיות רגילות וספות בות 1 ש"ח ע.. תמורת 96,000 ש"ח.*
הרווח הקי של החברה בשת 2023 היה 106,000 ש"ח.*
החברה היה חברה ציבורית הסחרת בבורסה בתל-אביב.*
לחברה לא היו פעולות הויות וספות (מעבר לאמור לעיל) בין השים 2017-2023.*
החברה איה מחזיקה במיות או כסים של חברות אחרות.*

מה יתרת ההון של החברה ליום 31.12.2023?7.

פחות מ- 770,000 ש"ח..א
בין 770,001 ש"ח ל- 800,000 ש"ח..ב
בין 800,001 ש"ח ל- 810,000 ש"ח..ג
בין 810,001 ש"ח ל- 820,000 ש"ח..ד
יותר מ- 820,001 ש"ח..ה

מהו הרווח הבסיסי למיה של החברה לשת 2023?8.

פחות מ- 2.500 ש"ח..א
בין 2.501 ש"ח ל- 3.700 ש"ח..ב
בין 3.701 ש"ח ל- 3.850 ש"ח..ג
בין 3.851 ש"ח ל- 4.000 ש"ח..ד
יותר מ- 4.001 ש"ח..ה

בהחה שממועד הקמתה (1.1.2017) ועד ליום 31.12.2022 החברה לא הפיקה או רכשה מיות9.
(ברכישה עצמית), ולא חילקה דיבידדים מעבר למפורט בשאלה וכן אין לה פריטי הון וספים

למעט הון מיות, פרמיה, מיות בכורה, ועודפים, מהי יתרת העודפים של החברה ליום 31.12.2023?

פחות מ- 555,000 ש"ח..א
בין 555,001 ש"ח ל- 565,000 ש"ח..ב
בין 565,001 ש"ח ל- 575,000 ש"ח..ג
בין 575,001 ש"ח ל- 585,000 ש"ח..ד
יותר מ- 585,001 ש"ח..ה
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חברת "עלי ביגו" החליטה לתת הלוואה לחברת "הדוורים" בסכום של 75,000 ש"ח לצורך מימון10.
הפעילות השוטפת של חברת "הדוורים". ההלוואה יתה בתאי שוק.

החברות אין צדדים קשורים כהגדרתם בתקן בילאומי מספר 24. כמו כן, חברת "עלי ביגו" היה
חברה לייצור עלי בית ושיווקם.

להלן שלוש טעות המתייחסות לסיבות המתוארות:
Iבעו מפעילותים ששימשו/שהמזומן שהתקבל על ידי חברת "הדוורים" יגדיל את המזומ

שוטפת של חברת "הדוורים", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של החברה.
IIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש

מימון של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מיועד למימון הפעילות השוטפת של חברת
"הדוורים".

IIIבעו מפעילותים ששימשו/שגו" יקטין את המזומעלי בי" יתן על ידי חברתהמזומן ש
השקעה של חברת "עלי ביגו", שכן הכסף מושקע בחברת "הדוורים".

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
טעות I ו- III בלבד..ה

להלן תוים אשר שימשו את חברת "כל הזמן שבעולם" (להלן: "החברה") בעריכת הדוח על11.
תזרימי המזומים שלה לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021:

ש"חפרטים
4,650,000רווח קי לשת 2021

160,000קיטון בספקים
190,000גידול בלקוחות

130,000הפסד הון ממכירת רכוש קבוע

יש להיח כי אין תוים וספים המשפיעים על דוח תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של
החברה לשת 2021.

בהיתן התוים לעיל, מהם תזרימי המזומים בגין הפעילות השוטפת של החברה לשה שהסתיימה
ביום 31.12.2021?

פחות מ- 4,300,000 ש"ח..א
בין 4,300,001 ש"ח ל- 4,375,000 ש"ח..ב
בין 4,375,001 ש"ח ל- 4,450,000 ש"ח..ג
בין 4,450,001 ש"ח ל- 4,525,000 ש"ח..ד
יותר מ- 4,525,001 ש"ח..ה

על איזה מהעקרוות הבאים מבוססת הכרה בעלות המכר של מוצר בעת ההכרה בהכסות בגין12.
מכירתו?

עיקרון העלות ההיסטורית..א
עיקרון ההקבלה..ב
עיקרון המהותיות..ג
עיקרון העקביות..ד
כל התשובות האחרות שגויות..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של מסעדת13.
"הכל בשי דולר" (להלן: "החברה"):

Iוצל, מגדילה את ההתחייבויות חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובה 25,000 אשר טרם
של החברה.

II.ה את הרווח הגולמי של החברההכרה בירידת ערך של מלאי מקטי
III.יות בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהפקה של מה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות בהכרח?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
טעות I ו- II בלבד..ד
כל הטעות שגויות..ה

להלן תוים מהדוחות הכספיים של חברת "שוקי שקשוקה" (להלן: "החברה") לשת 14:2021.
ש"חמכירות, ברוטו 850,000

ש"חמלאי פתיחה, כון ליום 1.1.2021 450,000
ש"חקיות במהלך שת 2021 230,000

ש"חמלאי סגירה, כון ליום 31.12.2021 510,000

בהיתן התוים לעיל ובהחה כי לא היו ירידות ערך מלאי במהלך התקופה ו/או השפעות אחרות,
למעט קיית ומכירת מלאי, על עלות המכר, מה שיעור הרווח הגולמי של החברה לשת 2021?

מוך מ- 77.0%..א
בין 77.1% ל- 79.0%..ב
בין 79.1% ל- 81.0%..ג
בין 81.1% ל- 83.0%..ד
גבוה מ- 83.1%..ה

להלן תיאור של שלוש עיסקאות והשפעתן הכוללת על הדוחות הכספיים של חברה ציבורית:15.
I.כס שוטף גדל באותו סכום עיסקה שבה ההון של החברה קטן ואילו הערך בספרים של

II.ויותרת ללא שי קי של החברה גדל ואילו יתרת ההון של החברהעיסקה שבה הרווח ה
IIIכס אחר קטן באותו כס אחד גדל וערכו בספרים של עיסקה שבה הערך בספרים של

סכום.

בהחה שאין שיויים וספים בכל עיסקה מעבר למתואר בשאלה, איזו/אילו מהעיסקאות המתוארות
אפשרית/יות לפי כללי החשבואות?

עיסקה I בלבד..א
עיסקה II בלבד..ב
עיסקה III בלבד..ג
עיסקאות I ו- III בלבד..ד
כל העיסקאות..ה
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חברת "הכל בכל" (להלן: "החברה") קיבלה הערכת שווי ביום 31.12.2021 ממעריך שווי מוכר לגבי16.
קשרי לקוחות שצמחו בחברה ממועד הקמתה ביום 1.1.2015. מעריך השווי קבע כי שווי קשרי

הלקוחות, כון לאותו מועד, היו 1,500,000 ש"ח.
בחברה התעורר ויכוח באשר להשפעה של הודעה זו על הדוחות הכספיים השתיים של החברה

לשה שהסתיימה ביום 31.12.2021.
לפיכם שלוש טעות שהועלו בחברה:

I1,500,000 כסים בדוח של המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום שלסך ה
ש"ח, ביכוי המס בגין רווח ההון.

II1,500,000 ך ההון בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יגדל בסכום של ס
ש"ח.

III.ויכסים הדוח על המצב הכספי של החברה ליום 31.12.2021 יישאר ללא שיסך ה

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעה II בלבד..ב
טעות I ו- II..ג
טעה III בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה

בסוף שת 2021 הכירה חברה מסוימת בהוצאות לשלם בגין שכירות מבה המשרדים של החברה17.
בגין הוצאות השכירות שטרם שולמו בגין חודש דצמבר וישולמו בחודש יואר של שת 2022.

כתוצאה מכך, כיצד יושפעו הכסים, ההתחייבויות, תזרים המזומים מפעילות שוטפת והרווח הקי
של החברה בדוחותיה הכספיים ליום 31.12.2021?

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.א
החברה יקטן.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ב
החברה לא ישתה.

הכסים  לא ישתו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומים מפעילות שוטפת לא ישתה והרווח הקי של.ג
החברה יקטן.

הכסים  יגדלו,  ההתחייבויות יקטו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של החברה.ד
לא ישתה.

הכסים  יגדלו, ההתחייבויות לא ישתו, תזרים המזומים מפעילות שוטפת יקטן והרווח הקי של.ה
החברה יקטן.

להלן ארבעה כסים של חברה:18.
I.רכשה על ידי החברה במסגרת עיסקת צירוף עסקיםרשימת לקוחות ש

IIי שהחברה רכשה חברה בת במסגרתמדד מיד לפצמח בחברה האם בלבד ויטין שמו
עיסקת צירוף עסקים.

III.דל"ן אשר החברה משכירה לצד שלישי במסגרת הפעילות העסקית הרגילה של החברה
IV.ט של החברההוצאות מחקר בגין פט

בהתאם לתקן חשבואות בילאומי מספר 38, איזה/אילו מן הכסים לעיל יתן לסווג ככס בלתי
מוחשי?

כס I בלבד..א
כס II בלבד..ב
כס IV בלבד..ג
כסים III ו- IV בלבד..ד
כסים I ו- II בלבד..ה
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להלן שלוש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקאות שוות על הדוחות הכספיים של חברת19.
"פטריוט" בע"מ (להלן: "החברה"):

Iה את תזריםרכש בצירוף עסקים בסכום של 300,000 ש"ח מקטייטין שירידת ערך מו
המזומים מפעילות שוטפת של החברה.

IIהיות רגילות באותו היום בסכום של 100,000 ש"ח מקטיד בגין מהכרזה וחלוקה של דיביד
את הרווח הקי של החברה.

IIIה את תזריםכל אחת תמורת 900 ש"ח מקטי ..ות 1 ש"ח עפקה של 1,000 איגרות חוב בה
המזומים מפעילות מימון של החברה ב- 100 ש"ח.

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעה I בלבד..א
טעות I ו-II בלבד..ב
טעה III בלבד..ג
כל הטעות..ד
כל הטעות שגויות..ה

ביום 1.8.2021 מכרה חברת "שקדיה" בע"מ (להלן "החברה") 10 משאיות מלט, אשר יסופקו ללקוח20.
ביום 15.1.2022. עלות המכר הכוללת בגין ביית כל משאית מלט היה 75,000 ש"ח וידוע כי כל
התקבולים בגין המכירה שולמו במזומן במועד רכישתם (קרי, 1.8.2021). החברה בוה משאיות מלט
באופן סטדרטי, ללא אפשרות לשיוי מפרט המשאית על-ידי הלקוח. שיעור הרווח הגולמי של

החברה בגין המכירה היו 25%.
לפיכם חמש טעות המתייחסות להשפעה של עיסקת מכירת המשאיות על הדוחות הכספיים

השתיים של החברה לשה מסתיימת ביום 31.12.2022:
I.סך ההון של החברה יגדל ב- 250,000 ש"ח

II.סך ההתחייבויות של החברה יקטן ב- 750,000 ש"ח
III.ויסות החברה יישארו ללא שיהכ
IV.כסים של החברה יקטן ב- 750,000 ש"חסך ה
V.דחות יקטן ב- 750,000 ש"ח סותסעיף הכ

איזו/אילו מהטעות ה"ל כוה/ות?

טעות III ,I ו- IV בלבד..א
טעות I ו-IV  בלבד..ב
טעות II ,I ו- V בלבד..ג
טעות III ,II ו- V בלבד..ד
טעות II ו- III בלבד..ה
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 תשובות נכונות:
מספר 
 שאלה

תשובה 
 תוכן התשובה הנכונה נכונה

ש"ח במסגרת תזרימי המזומנים  200,000(ד) הנפקת האג"ח תירשם בסך של  ד 1
ח במסגרת ש" 0שנבעו מפעילות מימון ותשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 

 תזרימי המזומנים שנבעו מפעילות מימון.
 ש"ח. 18,000 -(א) פחות מ א 2
(ג) הנכסים יקטנו, ההתחייבויות לא ישתנו, תזרים המזומנים מפעילות שוטפת לא  ג 3

 ישתנה והרווח הנקי של החברה יקטן.
 בלבד. III -ו I(ג) טענות  ג 4
 בלבד. II -ו I(ב) טענות  ב 5
 (ה) כל הטענות שגויות. ה 6
 ש"ח. 820,001 -(ה) יותר מ ה 7
 ש"ח. 4.000 -ש"ח ל 3.851(ד) בין  ד 8
 ש"ח. 575,000 -ש"ח ל 565,001(ג) בין  ג 9

 בלבד. III(ג) טענה  ג 10
 ש"ח. 4,450,000 -ש"ח ל 4,375,001(ג) בין  ג 11
 (ב) עיקרון ההקבלה. ב 12
 בלבד. II(ב) טענה  ב 13
 .81.0% -ל 79.1%(ג) בין  ג 14
 בלבד. III(ג) עיסקה  ג 15
 בלבד. III(ד) טענה  ד 16
(ג) הנכסים לא ישתנו, ההתחייבויות יגדלו,תזרים המזומנים מפעילות שוטפת לא  ג 17

 ישתנה והרווח הנקי של החברה יקטן.
 בלבד. I(א) נכס  א 18
 (ה) כל הטענות שגויות. ה 19
 בלבד. IV-ו I(ב) טענות  ב 20
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